

Очередное громкое ЧП в российской армии: четыре трупа в мирное время

Очередное громкое ЧП на шею нового министра обороны Анатолия Сердюкова. Несколько дней назад в Дальневосточном военном округе солдат-срочник расстрелял троих контрактников и застрелился сам.

По официальной версии, на общеевойсковом полигоне Сергеевка рядовой В.А.Дейнис самовольно оставил пост по охране склада. При себе у солдата был автомат и боекомплект. Когда солдата попытались задержать трое военнослужащих-контрактников, он несколько раз выстрелил в них. Два человека (А.И.Кустанав и В.В.Исаев) получили смертельные ранения и скончались на месте, а один (В.В.Голыщин) получил тяжелые ранения и был доставлен в ближайшее медучреждение, где впоследствии умер. Сам В.А.Дейнис застрелился.

Между тем, в версии усматривается сразу несколько нелепостей. Охрану подобных объектов ведет дежурный наряд, возглавляемый сержантом, и именно этот наряд должен реагировать на подобные происшествия в первую очередь. Кроме того, розыском солдата, оставившего свой пост, занимаются старослужащие его же части после официального приказа командира части. Как следует из сообщения, ни того, ни другого не было - солдат, будучи на посту, странным образом оказался в компании неких контрактников, которые начали его преследовать без команды свыше.

Как известно, в российской армии дураков в контрактники не берут, и добровольно соваться под автоматный огонь ни один контрактник не станет - ему, естественно, платят совсем не за то. Гораздо более очевидны либо традиционная для российской армии месть за дедовщину, либо произошла перестрелка между солдатами, которую армейское руководство выдает за самоубийство.

С другой стороны, солдат находился на посту, и, согласно уставу, имел право подпускать к себе только начальника караула. Любого другого постовой, после предупредительного выстрела в воздух, обязан застрелить. По мнению некоторых экспертов, могла иметь место именно такая ситуация, когда нетрезвые контрактники подошли недопустимо близко к постовому и были застрелены.

По факту ЧП возбуждено уголовное дело по пункту "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), а также ч. 2 ст. 338 УК РФ (дезертирство с оружием, вверенным по службе).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)